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ORiK.0012.2.5.2026 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej 

z dnia 21 maja 2026 r. 

 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia posiedzenia: 13:34 – 15:22 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta i Gminy Drobin, sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin.  

 

Uczestnicy posiedzenia: 

1) członkowie Komisji 3 członków na uchwalony skład 4; 

2) Przedstawiciele UMiG Drobin:  

     - Burmistrz MiG Drobin Grzegorz Szykulski; 

     - Z-ca Burmistrza MiG Paweł Pachniewski; 

     - Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska; 

     - Inspektor ds. promocji i kultury Justyna Marcinkowska; 

     - Podinspektor ds. oświaty i kultury Anna Kamińska;  

4) Dyrektorzy jednostek oświatowych z terenu Miasta i Gminy Drobin; 

5) Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie Mariusz Lewicki. 

Lista obecności stanowią załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zapoznanie z założeniami arkuszy organizacyjnych szkół składanych przez dyrektorów na rok 

szkolny 2026/2027 i ich odbicie w budżecie placówki. 

4. Informacja o dokształcaniu i doskonaleniu zawodowym dyrektorów i nauczycieli. 

5. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie. 

6. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

 6.1) projekt uchwały w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

    6.2) projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza 

Miasta  

i Gminy Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci  

i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

    6.3) projekt uchwały w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin za rok 

2025. 

7. Zaopiniowanie  sprawozdania  z   realizacji   Programu   Współpracy  Miasta  i   Gminy   Drobin z 

organizacjami pozarządowymi w roku 2025. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

posiedzeniu komisji przewodniczyła 

Przewodnicząca Komisji Beata Brzezińska 



str. 2 
 

Przebieg posiedzenia 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodnicząca komisji – otworzyła posiedzenie, przywitała zebranych oraz stwierdziła kworum. 

Na skład komisji 4 radnych, obecnych 3 radnych (nieobecny radny Sztendur). 

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca komisji – przedstawiła porządek posiedzenia, a następnie złożyła wniosek 

o zmianę porządku posiedzenia poprzez zamianę punktów. Uzasadniła swój wniosek. 

1) pkt 5 przenieść na poz. 3 

2) pkt 6 przenieść na poz. 4 i dokonać zmian tj: 

    - ppkt 3 przenieść na poz. 1 

    - ppkt 1 przenieść na poz. 2 

    - ppkt 2 przenieść na poz. 3 

3) pkt 7 przenieść na poz. 5 

4) pkt 3 przenieść na poz. 7 

 

Poddała swój wniosek pod głosowanie jawne. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Kamińska, Mielczarek) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Porządek posiedzenia po dokonanej zmianie: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    4.1) projekt uchwały w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin za rok 

2025. 

  4.2) projekt uchwały w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

    4.3) projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza 

Miasta i Gminy Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin. 

5. Zaopiniowanie  sprawozdania  z   realizacji   Programu   Współpracy  Miasta  i   Gminy   Drobin z 

organizacjami pozarządowymi w roku 2025. 

6. Zapoznanie z założeniami arkuszy organizacyjnych szkół składanych przez dyrektorów na rok 

szkolny 2026/2027 i ich odbicie w budżecie placówki. 

7. Informacja o dokształcaniu i doskonaleniu zawodowym dyrektorów i nauczycieli. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie posiedzenia. 
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Do punktu 3-go posiedzenia: 

 

Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny punkt posiedzenia i poprosiła Kierownika 

Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej o wprowadzenie. 

 

Kierownik MGOPS Roman Szymański – złożył sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie za rok 2025, które stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego 

protokołu. 

Ponadto p. Kierownik dodał, że zmniejszyła się liczba wniosków o pomoc społeczną oraz decyzji 

odmownych. 

Wynagrodzenia pracowników w roku 2025 wzrosły.  

Odeszło 3 pracowników. Wkrótce będzie ogłoszony konkurs na stanowisko ds. świadczeń 

rodzinnych. 

Brak w budżecie środków na: 

- dps-y 

- pieczę zastępczą 

- szkolenia dla pracowników. 

Prosił o pytania. 

 

Radny Mielczarek – zapytał ile osób korzysta z pomocy żywieniowej z podziałem na mieszkańców 

miasta i mieszkańców wsi? 

 

Kierownik MGOPS Roman Szymański – odpowiedział, że nie pamięta dokładnych danych, 

ale 271 rodzin korzysta łącznie z pomocy żywieniowej w tym pow. 200 osób to mieszkańcy miasta 

i pozostali to mieszkańcy wsi. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy są jeszcze pytania do p. Kierownika MGOPS? 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, co oznacza: „Wydatki na fundusz alimentacyjny oraz 

środki z tytułu zwrotu świadczeń nienależnie pobranych – fundusz alimentacyjny – kwota 

odzyskanych świadczeń zero”. 

 

Kierownik MGOPS Roman Szymański – odpowiedział, że sprawdzi to. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy planowane jest przekształcenie MGOPS-u 

w Centrum Usług Społecznych? 

 

Kierownik MGOPS Roman Szymański – odpowiedział, że jest planowane przekształcenie. Był 

złożony wniosek do projektu, który nie przeszedł. Największym problemem jest znalezienie 

właściwego lokalu  

 

Burmistrz MiG – uzupełnił wypowiedź przedmówcy. Dodał, że wynika to z przepisów prawa 

i w małych miejscowościach ośrodki muszą się przekształcić w CUS-y.  
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Do punktu 4.1 posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin  

za rok 2025 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała pierwszy podpunkt w pkt 4 i prosiła o wprowadzenie 

Kierownika MGOPS. 

 

Kierownik MGOPS Roman Szymański – poinformował, że co roku tworzona jest ocena zasobów 

pomocy społecznej miasta i gminy Drobin celem ustalenia budżetu na kolejny rok. Przedstawił 

najważniejsze informacje z zasobów pomocy społecznej. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – prosiła o pytania do projektu uchwały.  

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Kamińska, Mielczarek) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin za rok 2025 

został zaopiniowany pozytywnie, jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4.2 posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt 4 i prosiła o wprowadzenie 

Kierownika Oświaty i Kultury. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – oddała głos pracownikowi 

p. Annie Kamińskiej, która zajmuje się tymi sprawami. 

 

P. Anna Kamińska Podinspektor ds. oświaty i kultury – odczytała treść uchwały wraz 

z programem.  

 

Przewodnicząca posiedzenia – prosiła o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 

Brak pytań. 

Poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Kamińska, Mielczarek) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin został zaopiniowany 

pozytywnie, jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 4.3 posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza 

Miasta i Gminy Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny podpunkt w pkt 4 i prosiła o wprowadzenie 

Kierownika Oświaty i Kultury. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – oddała głos pracownikowi 

p. Annie Kamińskiej, która zajmuje się tymi sprawami. 

 

P. Anna Kamińska Podinspektor ds. oświaty i kultury – odczytała treść uchwały wraz 

z regulaminem.  

 

Przewodnicząca posiedzenia – prosiła o pytania do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie – zapytał jak średnie ocen, mają się do poprzedniej 

uchwały? 

 

P. Anna Kamińska Podinspektor ds. oświaty i kultury – „zostały podniesione progi”. 

 

Pani Marzena Wasilewska Łopata dyr. Szkoły Ponadpodstawowej w Drobinie – uważa, 

że kryteria wpisane w regulamin dot. uczniów szkoły są wyższe niż kryteria do uzyskania 

stypendium Premiera RP. 

 

Wywiązała się dyskusja nt. średniej ocen podanej jako kryterium otrzymania stypendium Burmistrza 

MiG. 

 

Burmistrz MiG – zapytał panią kierownik Referatu Oświaty i Kultury, czy ta uchwała musi wejść 

w maju.  

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – odpowiedziała, że kolejna 

sesja będzie na koniec czerwca i w przypadku zachowania terminów uchwała winna zostać podjęta 

na sesji w miesiącu maju. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czy projekt uchwały był konsultowany z dyrektorami 

szkół.  

 

P. Anna Kamińska Podinspektor ds. oświaty i kultury – udzieliła wyjaśnień. 

 

Burmistrz MiG – uważa, że należałoby popracować nad załącznikami do projektu uchwały.  

 

Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Piłsudskiego w Drobinie – 

zapytała, czym podyktowana jest zmiana tej uchwały? 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – udzieliła wyjaśnień. 

 

Radna Kamińska – zapytała, ile wynosi stypendium Burmistrza? 
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P. Anna Kamińska Podinspektor ds. oświaty i kultury – wyjaśniła, że nie ma konkretnej kwoty. 

Jest przydzielona odpowiednia pula środków na stypendia, która następnie dzielona jest przez liczbę 

stypendystów.  

 

Burmistrz MiG – uważa, że należy wypracować stanowisko, w jakim idziemy kierunku tzn. 

czy zawyżamy kryteria, czy pozostajemy na tych samych zasadach? 

 

Radna Kamińska – zapytała: ile było dzieci ze średnią powyżej 5? 

 

P. Anna Kamińska Podinspektor ds. oświaty i kultury – udzieliła wyjaśnień. 

 

Burmistrz MiG – opowiedział się za tym, aby przydzielić więcej środków na stypendia za wyniki 

w nauce, czy sporcie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – „niech Rada przeznaczy więcej środków na stypendia 

i pozostawić na dotychczasowych warunkach, jak było do tej pory”. 

 

Burmistrz MiG – zaproponował do proponowanej uchwały załączyć załączniki z roku 

poprzedniego.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – proponował pozostawić kryteria, a pozostałe rzeczy zmienić. 

 

Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Piłsudskiego w Drobinie – 

uważa, że stypendium Burmistrza powinny otrzymać dzieci uzdolnione w klasach młodszych. 

Poinformowała o uczniu klasy II, który jest uzdolniony muzycznie. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – proponowała pozostawić kryteria oceniania jakie były dotychczas, 

a zmienić daty złożenia wniosków i terminy oraz zachowanie minimum bardzo bobre. Złożyła 

wniosek formalny o tej treści. 

Poddała swój wniosek pod głosowanie jawne. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Kamińska, Mielczarek) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Wniosek został przyjęty. 

Następnie przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały po dokonanej zmianie, celem 

zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Kamińska, Mielczarek) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza Miasta 

i Gminy Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 

pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin został pozytywnie zaopiniowany i stanowi 

załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Zaopiniowanie  sprawozdania  z  realizacji   Programu  Współpracy  Miasta  i   Gminy   Drobin

 z organizacjami pozarządowymi w roku 2025 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny punkt posiedzenia i prosiła o zapoznanie 

p. Justynę Marcinkowską. 

 

P. Justyna Marcinkowska Inspektor ds. promocji i kultury – zapoznała ze sprawozdaniem, 

z realizacji   Programu  Współpracy  Miasta  i   Gminy   Drobin z organizacjami pozarządowymi w 

roku 2025, które stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca posiedzenia – prosiła o pytania do przedstawionego sprawozdania. 

Brak pytań. 

Poddała ww. sprawozdanie pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 3 radnych (Brzezińska, Kamińska, Mielczarek) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

Na 3 obecnych podczas głosowania. 

Sprawozdanie  z  realizacji   Programu  Współpracy  Miasta  i   Gminy   Drobin z organizacjami 

pozarządowymi w roku 2025 zostało pozytywnie zaopiniowane. 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

 

Zapoznanie z założeniami arkuszy organizacyjnych szkół składanych przez dyrektorów na rok 

szkolny 2026/2027 i ich odbicie w budżecie placówki 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny punkt posiedzenia i poprosiła o wprowadzenie 

p. Kierownik Referatu Oświaty i Kultury. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poprosiła o przestawienie 

założeń arkusza organizacyjnego na rok szkolny 2026/2027 i jego odbicie w budżecie placówki. Jako 

pierwszą poprosiła panią Monikę Ciarkowską wz. dyrektora Miejsko-Gminnego Przedszkola 

w Drobinie. 

 

Pani Monika Ciarkowska wz. Dyrektora Miejsko-Gminnego Przedszkola w Drobinie – 

zapoznała z założeniami arkusza organizacyjnego swojej placówki i jego odbicie w budżecie 

placówki: 

- 104 dzieci  

- liczba oddziałów 5 

- liczba nauczycieli 14 w tym 1 osoba na stanowisku kierowniczym 

W przeliczeniu na etaty stanowi 12,66 etatu. 

Pracownicy administracji – 2 osoby 

Pracownicy obsługi – 9 osób 

Godziny finansowania przez organ prowadzący – 717,5, co stanowi roczny koszt w wysokości 

1.837.189,52 zł.  

Liczba godzin zajęć dydaktyczno-wychowawczych i opiekuńczych - 222,5, co daje roczny koszt 

w wys. 937.056 zł. 

Liczba zajęć godzin dodatkowych – 11, co daje roczny koszt w wys. 13.940, 88 zł.  
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Liczba zajęć godzin z zakresu pomocy psychologiczno-pedagogicznej 44 godziny, co daje – roczny 

koszt w wys. 137.400 zł  

Liczba godzin pracy pracowników administracji i obsługi – 30, co daje roczny koszt w wys. 

742.281 zł. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poprosiła o przestawienie 

założeń arkusza organizacyjnego na rok szkolny 2026/2027 i jego odbicie w budżecie placówki 

p. dyrektor Szkoły Podstawowej im. Szarych Szeregów w Łęgu Probostwie Agnieszkę Tarnicką-

Dymek. 

 

Pani Agnieszka Tarnicka – Dymek dyrektor Szkoły Podstawowej im. Szarych Szeregów 

w Łęgu Probostwie – zapoznała z założeniami arkusza organizacyjnego swojej placówki i jego 

odbicie w budżecie placówki: 

- Liczba uczniów- 175 

- liczba oddziałów 8 

- liczba nauczycieli 22 w tym 5 nauczycieli wspomagających  

- liczba etatów – 23,90 

- liczba godzin ogółem 455,5 godziny 

- godziny obowiązkowe – 392,02 

- godziny niepełnoetatowe – 24,52  

- godziny ponadwymiarowe – 71 

- liczba godzin zajęć specjalistycznych – 12 

- zajęcia logopedyczne – 20  

- zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze – 10 

- pedagog specjalny, psycholog szkolny, pedagog szkolny łącznie godzin specjalistycznych – 75 

- liczba zajęć godzin świetlicowych – 40 (150 dzieci korzysta ze świetlicy i jest 4 nauczycieli 

świetlicowych) 

- liczba godzin biblioteki – 15  

- pracownicy administracji i obsługi – 7 osób 

Koszt całego arkusza na rok szkolny 2026/2027 to koszt 543.130,25 zł. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poprosiła o przestawienie 

założeń arkusza organizacyjnego na rok szkolny 2026/2027 i jego odbicie w budżecie placówki 

p. dyrektor Gminnego Przedszkola w Łęgu Kościelnym Dorotę Gałkę.  

 

Pani Dorota Gałka dyrektor Gminnego Przedszkola w Łęgu Kościelnym - zapoznała 

z założeniami arkusza organizacyjnego swojej placówki i jego odbicie w budżecie placówki: 

- liczba nauczycieli – 10 w tym na stanowisku kierowniczym – 1 osoba 

- liczba oddziałów – 4  

- ogólna liczba godzin finansowanych przez organ prowadzący – 378 w tym: liczba zajęć godzin 

edukacyjnych i opiekuńczych – 145 

- liczba godzin zajęć z pomocy psychologiczno-pedagogicznej – 33 

- liczba zajęć godzin rewalidacyjnych – 2  

- liczba godzin zajęć dodatkowych – 8 w tym 2 godziny zajęć z religii 

- wynagrodzenia pracowników administracyjnych i obsługi – 332.779,20 zł  

-  wynagrodzenia nauczycieli – 858.393,4 zł.  

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poprosiła o przestawienie 

założeń arkusza organizacyjnego na rok szkolny 2026/2027 i jego odbicie w budżecie placówki 

p. dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Drobinie Annę Rokicką.  
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Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

w Drobinie - zapoznała z założeniami arkusza organizacyjnego swojej placówki i jego odbicie 

w budżecie placówki: 

- liczba nauczycieli 43 

- liczba wakatów 3: w klasie II, V i VIII 

- liczba pracowników administracyjnych i obsługi 14 osób; 

- liczba uczniów 316; 

- liczba oddziałów 17; 

- zajęcia logopedyczne, dydaktyczno-wyrównawcze, korekcyjno-kompensacyjne i terapeutyczne 

wynikające z orzeczeń – 70 godz. Zajęcia indywidualne; 

- zajęcia grupowe łącznie z zajęciami wymienionymi powyżej z języka polskiego dla dzieci 

z Ukrainy i Kolumbii  - 28 godzin; 

- wicedyrektor - 9 godzin 

- dyrektor – 6 godzin 

- orzeczeń – 20 (o niepełnosprawności ruchowej afazja)  

- opinie – 34; 

- kwota arkusza 9.609.044 zł. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poprosiła o przestawienie 

założeń arkusza organizacyjnego na rok szkolny 2026/2027 i jego odbicie w budżecie placówki 

p. dyrektor Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Drobinie Marzenę Wasielewską – Łopatę. 

 

Pani Marzena Wasilewska - Łopata dyr. Szkoły Ponadpodstawowej w Drobinie - zapoznała 

z założeniami arkusza organizacyjnego swojej placówki i jego odbicie w budżecie placówki, które 

stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poprosiła o przestawienie 

założeń arkusza organizacyjnego na rok szkolny 2026/2027 i jego odbicie w budżecie placówki 

p. dyrektor Szkoły Podstawowej im. prof. arch. Stanisława Marzyńskiego w Rogotwórsku Sylwie 

Prymuszewską.  

 

Pani Sylwia Prymuszewska dyrektor Szkoły Podstawowej im. prof. arch. Stanisława 

Marzyńskiego w Rogotwórsku - zapoznała z założeniami arkusza organizacyjnego swojej placówki 

i jego odbicie w budżecie placówki: 

- oddział przedszkolny – 9 uczniów 

- liczba uczniów w szkole – 45 

- liczba dzieci w punkcie przedszkolnym – 6 dzieci w wieku od 3 do 5 lat 

- liczba godzin zajęć obowiązkowych  – 169 godzin 

- liczba godzin nauczycieli wspomagających ucznia z orzeczeniem – 14 godzin 

- liczba godzin zajęć dydaktycznych – 233 godziny 

- liczba godzin z zajęć psychologiczno-pedagogicznych – 51 

- biblioteka – 3 godziny 

- liczba godzin pedagoga specjalnego – 9 godzin 

- liczba godzin psychologa – 9 godzin 

- liczba pracowników ogółem - 22 osoby w tym 18 nauczycieli, 1 osoba na stanowisku 

kierowniczym, 1 pracownik na stanowisku administracji i 2 pracowników na stanowisku obsługi.  

- Punkt przedszkolny - 25 godzin  

Pani dyrektor podkreśliła, że 18 nauczycieli w szkole przedkłada się na 12,36 etatu z uwagi na to, 

że są nauczyciele, którzy przyjeżdżają tylko na 2-3 godziny do pracy w tygodniu. 

Koszt arkusza organizacyjnego szkoły wynosi 274.500 zł bez podwyżek.  
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Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy są pytania dot. omawianego punktu posiedzenia? 

Brak pytań. 

 

Do punktu 7-go posiedzenia: 

 

Informacja o dokształcaniu i doskonaleniu zawodowym dyrektorów i nauczycieli 

 

Przewodnicząca posiedzenia – odczytała kolejny punkt posiedzenia i poprosiła o wprowadzenie 

p. Kierownik Referatu Oświaty i Kultury oraz dyrektorów szkół i przedszkoli. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – poinformowała, że zgodnie 

z Zarządzeniem Nr 21/2025 z dnia 30 stycznia 2025 r. w sprawie opracowania planu dofinansowania 

form doskonalenia zawodowego nauczycieli na 2025 rok, Burmistrz Miasta i Gminy Drobin 

wyznaczył kwotę 85 541, 70 zł, co stanowi 0,8 planowanych rocznych środków przeznaczonych 

na wynagrodzenie osobowe nauczycieli. W roku 2025 na dokształcanie nauczycieli została 

przeznaczona kwota 8.554 zł, plan wynosił 30.000 zł i tak: 

1) w Szkole Podstawowej w Łęgu Probostwie: 

-  w planie zabezpieczono 16.000 zł, wykorzystano 2.580 zł  

2) w Szkole Podstawowej w Rogotwórsku: 

 - plan wynosił 9.917,03 zł, wykorzystano 7.554,04 zł 

3) Zespół Szkół Ponadpodstawowych w Drobinie: 

 - plan 12.720 zł, wykorzystano 9.264,29 zł  

4) w Miejsko-Gminnym Przedszkolu w Drobinie: 

- plan 9.860,87 zł, wykorzystano 449 zł  

5) w Gminnym Przedszkolu w Łęgu Kościelnym: 

- plan 5.529,14 zł, wykorzystano 3.841,63 zł 

6) w Punkcie Przedszkolnym przy Szkole Podstawowej w Rogotwórsku: 

- plan 823,83 zł, wykorzysta 84,50 zł.  

Całe roczne wykorzystanie w stosunku do planu wyniosło 37,8%.   

 

Pani Marzena Wasilewska - Łopata dyr. Szkoły Ponadpodstawowej w Drobinie – wyjaśniła 

dlaczego w jej placówce było mniejsze wykorzystanie środków na doskonalenie w stosunku 

do planu. 

 

Pani Anna Rokicka dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

w Drobinie – poinformowała, że w miesiącu wrześniu ze swoich prywatnych środków zapłaciła 

900 zł za swoje doskonalenie zawodowe. Taka sytuacja miała miejsce w innych placówkach. Pani 

dyrektor zadała pytanie, dlaczego dyrektorzy nie mogą przynosić faktur za doskonalenie zawodowe 

i prosić o zwrot tych środków?  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zapytał, czym jest uregulowane, że dyrektorzy płacą z własnej 

kieszeni za swoje doskonalenie zawodowe?  

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury Agnieszka Marciszewska – udzieliła wyjaśnień. 

 

Burmistrz MiG – zwrócił się do dyrektorów szkół: „Czy ktoś z państwa dyrektorów był u mnie 

i informował, że musi wziąć udział w szkoleniu, czy chce wziąć udział. Nie?”. Prosił Panie 

dyrektorki, aby w takiej sytuacji przyszły i porozmawiały, a zawsze jakieś wyjście się znajdzie. 
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Pani Marzena Wasilewska - Łopata dyr. Szkoły Ponadpodstawowej w Drobinie – przedstawiła 

wykaz doskonalenia nauczycieli w swojej placówce w roku 2025, który stanowi załącznik Nr 8 

do niniejszego protokołu.   

 

Przewodnicząca posiedzenia – zapytała, czy są jeszcze pytania? 

Brak pytań. 

Podziękowała wszystkim dyrektorom za przybycie i złożenie informacji. 

 

Do punktu 8-go posiedzenia: 

 

Sprawy różne 

 

W tym punkcie nie zgłoszono innych spraw. 

 

Do punktu 9-go posiedzenia: 

 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów, Przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Drobinie. 

 

 

Na tym protokół zakończono.  

 

 

 

                                                                                 Przewodnicząca Komisji 

 

                                                                                 /-/Beata Brzezińska 
 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 


